
                  　平面図形に関する次の文中の
ア，イに入るものがいずれも妥当なのは
どれか。

図のような，AB  ＝  １２ ，BC  ＝  １３ ，CA  ＝  ５
で ， ∠  A ＝ ９０°   の △  ABCがある。この
△  ABCの内接円Oの半径は 　ア　 であり，内接円Oと辺BCの接点を点Pとしたとき，
BP ＝ 　イ　 である。

ア イ
１．２　　　９
２．２　　　１０
３．２．４　　９
４．２．４　　９．６
５．２．４　　１０
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                      　図のような回路において，トランジ
スタのエミッタ接地直流電流増幅率をhFEとす
る。hFE      １  であるとき，ベース電流IBはどの
ような式で表されるか。

１．IB ≒  　

２．IB ≒  　

３．IB ≒  　

４．IB ≒  　

５．IB ≒  

E － VBE
R1 ＋ hFE R2
E ＋ VBE
R1 － hFE R2
E － VBE
R1 － hFE R2
E － VBE
hFE R1 ＋ R2
E ＋ VBE
hFE R1 － R2
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